

Подизање свести о управљању отпада путем едукације и примене селективног сакупљања папирне и ПЕТ амбалаже



ИСКОРИСТИМО ОТПАД

Децо!

Помозите ми да прикупим што више
лименки, ПЕТ боца и папира.
Тако ћемо сачувати стабла дрвећа, чист ваздух,
воду, земљу и уштедети енергију!
Најбоље од Вас водићу
на екскурзију!

ПАРТНЕРИ
У ПРОЈЕКТУ



Одељење од 25 ученика одбаци годишње отпад у величини Једног слона (6-8 тона).

ТРУДИМО СЕ ДА ИСКОРИСТИМО ПОНОВО!!!

Употребљавајмо трајне производе као што су шоље, тањери, прибор за Јело, платнене салвете, сунђери и крпе за брисање.

Тражимо производе у паковању које омогућава поновно пуњење
Поправљајмо трајне производе
Понесимо сопствену амбалажу у радњу

Поклонимо ствари које нам нису потребне уместо да их бацимо у контејнер

Купујмо само производе за једнократну употребу који су нам заиста неопходни

Пре бацања кутија, кеса и сличних ствари морамо размислити о њиховом поновној употреби

Пластична чаша од Јогурта, или нешто слично, може се опрати и поново употребити

Поновно употребимо папирнате кесе, украсни папир и кутије за поклон
Употребимо обе стран папира за писање пре него што га бацимо.

Купујмо производе направљене од рециклираног материјала.

Подучимо друге у нашој околини о значају рециклаже, како да смање количину отпада и подстакнино их да пробају наше идеје!!!



„Подизање свести о управљању отпадом путем едукације и примене селективног сакупљања папирне и ПЕТ амбалаже“



ИСКОРИСТИМО ОТПАД



РЕЦИКЛАЖА

Представља процес поновне прераде већ употребљене материје ради даљег коришћења у исте или сличне сврхе.

Отпад је један од највећих проблема заштите животне средине. Његов утицај на животну средину је вишеструк.

У току руковања отпадом ослобађају се многе материје које загађују ваздух и подземне воде.

На нашој планети се ствара око 50 милијарди тона различите врсте отпада годишње. У нашој земљи продукује се 310 кг отпада по становнику годишње.

Уочава се тренд пораста количине отпада од 2,5 % годишње у свету последњих година

И у нашој земљи расте количина отпада. Занемарљиво мали део отпада се рециклира. Рециклирањем штедимо енергију до 95% и чувамо сировине (не исцрпљујемо земљу од сировина).

Производ који је направљен од рециклираног материјала препознаћете по следећем знаку који се налази на омоту производ.



Сачувајмо природна добра

Прављењем производа од рециклирајућих материјала уместо природних сировина, смањује се потреба за сечењем дрвећа, бушењем земље због коришћења нафте и раскопавање због вађења минерала

Сачувајмо енергију

За прављење рециклирајућег производа троши се мање енергије. Рециклирани алуминијум, на пример захтева 95% мање енергије за производњу новог алуминијума, него руда боксита.

Сачувајмо чист ваздух и воду

Прављење производа од рециклирајућег материјала мање загађује ваздух и воду него прављење производа од природних сировина.

Шта све можемо рециклирати?

Новине и часописе

Картон

Пластичне кесе

Конзерве

Пластичне флаше

Текстил

Обућу

Отпатке од хране

Папирне подметаче и салвете

Алуминијумске и пластичне фолије

